



### Menu Il Giglio Pizzeria

https://it.menulist.menu
Via Caselle 10G, SOMMACAMPAGNA, Italy
(+39)458961879,(+39)0458961879









Qui troverai il menu di Il Giglio Pizzeria in SOMMACAMPAGNA. Al momento ci sono 18 piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Cosa piace a User di Il Giglio Pizzeria: La pizza è veramente molto molto leggera, la base è tirata bene e risulta molto fine. Quantità degli ingredienti non esagerata, quindi è una delle poche pizze che non appesantisce. Praticamente come non averla mangiata.

Visualizza tutti i feedback. Cosa non piace a User di Il Giglio Pizzeria:

<u>pizza</u> sottile ne abbiamo ordinato un'altra da mangiare a spicchi e condivider service: type of meal: dinner price per person: €20–30 eat: 4 service: 4 atmosphere: 3 <u>Visualizza tutti i feedback</u>.

## Menu Il Giglio Pizzeria



#### Pizza

**PIZZE NAPOLETANE** 

Salse\*

**SALSA** 

**Dolci** 

**TIRAMISÙ** 

Calzoni

**CALZONI** 

**Italian Specialties** 

**FOCACCIA** 

Caffè

**CAFFÈ** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PESCARE** 

**PASTA** 

**SPAGHETTI** 

PIZZA

### Ingredienti utilizzati



PASTA MOZZARELLA
CARNE
FORMAGGIO

**POLLO** 

**PROSCIUTTO** 

**CARNE DI MAIALE** 

**SALAME** 

**FORMAGGI** 

# Menu Il Giglio Pizzeria



## Il Giglio Pizzeria

Via Caselle 10G, SOMMACAMPAGNA, Italy Orari di apertura: Martedì 12:00-14:30 Mercoledì 12:00-14:30 Giovedì 12:00-14:30 Venerdì 12:00-14:30 Sabato 18:15-23:30 Domenica 18:15-23:00

